



3. Natečaj uporabe sodobnih informacijsko-komunikacijskih tehnologij

Fakultete za ekonomijo in informatiko Univerze v Novem mestu bo 6. decembra 2023 organizirala 3. natečaj uporabe sodobnih informacijsko-komunikacijskih tehnologij s področja multimedije in programiranja.

Vsakoletni natečaj usmerja dijake k uporabi sodobnih informacijskih tehnologij s področja programiranja, multimedije in umetne inteligence. S tem namreč na univerzi sledimo strategiji države in Evrope, ki poudarjata pomen pametne, trajnostne in vključujoče gospodarske rasti kot načina za odpravo strukturnih pomanjkljivosti evropskega gospodarstva, za izboljšanje njegove konkurenčnosti in produktivnosti ter podporo trajnostnemu socialno-tržnemu gospodarstvu. Temu pa je mogoče slediti le ob izobraženem prebivalstvu z inovativnimi idejami. Vedno bolj pa se zavedamo, da so za konkurenčnost nujne tudi kompetence s področja računalništva in informatike, kar je še dodatno poudarila nedavna svetovna zdravstvena kriza. V trenutku smo se posamezniki in gospodarske družbe morali prilagoditi novim pogojem dela. Žal pa se je ob tem pokazalo, da imajo gospodarski subjekti zaradi pomanjkljivega znanja in kompetenc zaposlenih s področja informatike in računalništva pogosto težave z izvedbo obsega aktivnosti v obsegu, ki je bila mogoča pred tem. Pomanjkanje tovrstnih veščin pa je presenetljivo opazno tudi pri mlajših. Že danes ni namreč več dovolj le poznavanje osnovnih orodij za urejanje besedil in tabel, ampak delodajalci pričakujejo poglobljeno znanje le-tega. Ob tem pa tudi znanja s področja oblikovanja spletnih strani, naprednega oblikovanja slikovnega materiala in podobno.

Natečaja se bo udeležilo 28 ekip sesetavljenih iz 53 dijakov iz vse Slovenije. Tekmovali bodo v treh sklopih, in sicer:

1. Sklop SPLET – multimedijsko spletišče z izobraževalnimi vsebinami
2. Sklop MULTIMEDIJA – videoposnetek
3. Sklop UMETNA INTELIGENCA – izdelava napovednega modela z uporabo orodja Orange

Za dodatne informacije lahko dobite pri: doc. dr. Malči Grivec, dekanico UNM FEI, 07-39-30-030 ali po e-pošti brigita.jugovic@uni-nm.si.